
Časopis NEW EXPRESS je regionální kulturně-společenský měsíčník, který pravidelně informuje 
čtenáře o kulturním, sportovním a společenském životě v brněnském regionu, je plný zábavy, 
fotografií ze společnosti, dobrého čtení a soutěží o ceny, nechybí soutěž o nejkrásnější dívku na 
obálce.

V dané oblasti je zajímavý a naprosto bezkonkurenční. Inzerce je vždy umístěna vkusně a vhodně 
s ohledem na tematicky rozmanitou obsahovou část časopisu.

Toto periodikum vychází v průměrném nákladu deseti tisíc výtisků, vždy jednou měsíčně a je 
distribuováno ZDARMA. Dle našich průzkumů si každé vydání přečte minimálně 150 tisíc čtenářů. 
Distribuce probíhá v Brně a okolí a v Letovicích. V centru Brna (na nejfrekventovanějších místech) je 
rozdáván zájemcům v den vydání.

New Express je rozesílán na 3000 VIP adres (převážně brněnským celebritám a významným 
osobnostem včetně primátora), do čekáren kadeřnictví, lékařů a do restaurací je dodáván včetně 
dřevěných věšáků. Jmenovitě například KFC, Mc Donalds – nám. Svobody a M Palác, Jarmark 
v Olympia centru, Centrální předprodej v DPL, Městské divadlo Brno, Divadlo Husa na provázku 
klub Šelepova No1, Biliard club Ponrepo, Nonstop Galerie Inez, Fischer café a mnoho dalších. Dále 
je k dispozici na frekventovaných místech v brněnském regionu, jako jsou čerpací stanice, nádraží, 
prodejny či opravny.

Na internetu najdete New Express na internetových stránkách www.vecernibrno.cz. Zde jsou 
každý den mimo veškerého obsahu papírového vydání New Expressu publikovány články a zprávy 
z brněnského regionu, počasí, programy televizí, kin a klubů a samozřejmě spoustu drbů a fotografií 
ze společnosti. Nově je New Express také na adrese www.newexpress.cz, kde lze listovat jako 
skutečnými novinami.

NEW EXPRESS se NEDISTRIBUUJE anonymně do schránek (pouze po vyžádání), takže nevzniká situace, kdy 
vysoké procento reklamních tiskovin končí bez přečtení v koši.
NEW EXPRESS si berou jen lidé, kteří ho chtějí a jsou zvyklí číst.
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